

‘Servant Leader’ डॉ. Syreeta McTier को DCSD वर्ष के शैक्षिक सहायता पेशेवर ॥</56> के रूप में सम्मानित किया गया

डॉ. Syreeta McTier का पालन-पोषण बचपन से ही दूसरों की सेवा करने के लिए किया गया था। इसलिए, इसमें कोई आश्चर्य की बात नहीं है कि वह बच्चों की सेवा करने और उन्हें शिक्षा प्रदान करने के लिए एक शिक्षिका बन गईं। सेवा के प्रति उनके समर्पण के कारण उन्हें पिछले पतझड़ में डिस्ट्रिक्ट के 10वें वार्षिक शैक्षणिक उत्कृष्टता अकादमी पुरस्कार के दौरान DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) वर्ष 2023-2024 के शैक्षिक सहायता पेशेवर ॥ नामित किया गया था। Dr. McTier ने Smoke Rise एलीमेंटरी स्कूल में सहायक प्रधानाचार्य के रूप में मिले प्रतिष्ठित सम्मान के लिए आभार व्यक्त किया।

उन्होंने कहा, “यह प्रतिष्ठित पुरस्कार प्राप्त करना एक सच्चा आशीर्वाद है जो DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट में मेरे काम, समर्पण और योगदान की गुणवत्ता को मान्यता देता है।”

डॉ. McTier 21 वर्षों से DeKalb काउंटी स्कूलों में शिक्षण का काम कर रही हैं। शिक्षिका बनने की प्रेरणा मिली उन्हें अपनी माँ से मिली, जो एक गतिशील शिक्षिका थीं और तीन दशकों से अधिक समय से Compton, California समुदाय में काफी लोकप्रिय थीं। उनकी माँ की विरासत ने उन्हें सिखाया कि शिक्षकों में विद्यार्थियों और उनके परिवारों की कई पीढ़ियों को प्रभावित करने की शक्ति होती है।

डॉ. McTier ने कहा, “अपने 34 साल के करियर के दौरान, उन्होंने अपने पूर्व विद्यार्थियों के बच्चों और पोते-पोतियों को भी पढ़ाया। एक शिक्षिका के रूप में मेरी माँ मेरी आदर्श और प्रेरणा हैं।” “मेरी माँ के कारण, मैंने शिक्षा को अपनी सेवा के मार्ग के रूप में चुना। यह विशिष्ट सम्मान उनके प्रभाव का प्रमाण है क्योंकि मैं उनके बताए राह पर चलती हूँ।”

डॉ. McTier ने अपने पेशे की शुरुआत Jolley एलीमेंटरी स्कूल में एक शिक्षिका के रूप में की, जहाँ उन्होंने छह साल तक काम किया। उसके बाद, वह Robert Shaw ट्रेडिशनल थीम स्कूल में सहायक प्रधानाचार्य बन गईं और चार साल तक वहाँ काम किया। उसके बाद, वह Smoke Rise एलीमेंटरी में पिछले 11 साल से कार्यरत हैं। उन्होंने बताया कि उन्हें Smoke Rise एलीमेंटरी समुदाय का हिस्सा बनना पसंद है।

उन्होंने कहा, “हमारे स्कूल का माहौल सौहार्दपूर्ण और देखभाल वाला है, जिसमें विद्यार्थियों के विकास और उपलब्धि पर ध्यान केंद्रित किया जाता है।” विद्यार्थियों, शिक्षकों, कर्मचारियों, प्रधानाचार्यों, प्रशासकों, अभिभावकों, परिवारों और समुदाय के सदस्यों सहित अद्भुत लोग, Smoke Rise एलीमेंटरी स्कूल को काम करने, सीखने और प्रगति करने के लिए एक विशेष स्थान बनाते हैं। हालांकि हममें से प्रत्येक की भूमिकाएं अलग-अलग हैं लेकिन विद्यार्थियों की सफलता के लिए हम साथ मिलकर काम करते हैं।”

जनवरी में, Smoke Rise ने डॉ. McTier और वर्ष के अन्य स्कूल कर्मचारियों के सम्मान में एक उत्सव आयोजित किया। कार्यक्रम के दौरान, Tucker शहर के मेयर Frank Auman ने डॉ. McTier को DCSD के वर्ष के शैक्षिक सहायता पेशेवर ॥ नामित होने पर बधाई देने के लिए एक मान्यता पत्र प्रस्तुत किया।

डॉ. McTier ने कहा, “यह सम्मानित लोगों और हमारे प्रियजनों के लिए एक हार्दिक और यादगार उत्सव था।”

इस बेहतरीन सहायक प्रधानाचार्य ने शिक्षण और सीखने में सुधार और विद्यार्थियों की प्रगति और उनकी उपलब्धि को बढ़ाने के लिए प्रधानाचार्य, शिक्षकों, कर्मचारियों, विद्यार्थियों, अभिभावकों और समुदाय के सदस्यों के साथ सहयोग करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। विद्यार्थियों की प्रगति का जश्न मनाने को वह अपने काम का पसंदीदा हिस्सा मानती हैं। डॉ. McTier आशा करती हैं कि उनके सेवानिवृत्त होने के बाद उनकी विरासत यह होगी कि उन्होंने दूसरों के शैक्षिक और पेशेवर अनुभवों को मूल्यवान बनाकर उनके जीवन में सकारात्मक बदलाव लाया।

उन्होंने कहा, “मेरी विरासत दूसरों को उनके उद्देश्य पर चलने में मदद करना, प्रेम को मूर्त रूप देना और उत्कृष्टता को प्रेरित करना है।”

XXX